
                                            
EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΙΝΑΚΑΣ  4 Ερμούπολη  04-02-2020  

ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ                                  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 03-02-2020                                         ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 4 

  
ΘΕΜΑ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΑΡ. ΑΠΟΦ 

ΕΗΔ 1ο Έγκριση ή μη πρακτικού των παραδοτέων Β’ και Γ’ που κατατέθηκαν στο πλαίσιο της σύμβασης που αφορά στις εργασίες «Παροχή 
υπηρεσίας υποστήριξης του Δήμου σε επίπεδο τουριστικού μάρκετινγκ και προβολή, προώθησης τουριστικού προϊόντος της Σύρου                                                               
Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η αποδοχή των παραδοτέων Β’ και Γ’ που κατατέθηκαν στο πλαίσιο της σύμβασης που αφορά στις εργασίες «Παροχή 
υπηρεσίας υποστήριξης του Δήμου σε επίπεδο τουριστικού μάρκετινγκ και προβολή, προώθησης τουριστικού προϊόντος της Σύρου» 
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1ο Έγκριση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού εσόδων και εξόδων Δ’ τριμήνου Δήμου Σύρου – Ερμούπολης ο.ε. 2019   
Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία τα αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού εσόδων & εξόδων Δ’ τριμήνου Δήμου Σύρου – Ερμούπολης ο.ε. 2019                                                                      20 

2ο Έγκριση δωρεάν παραχώρησης χώρου εντός του Δημαρχιακού Μεγάρου για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων 
Εγκρίνεται ομόφωνα η δωρεάν παραχώρηση χώρου εντός του Δημαρχιακού Μεγάρου : α) στην Επιτροπή Διοργάνωσης της Διοργανώτριας Ομάδας του 
6ου Κυνηγιού Κρυμμένου Λουκουμιού 2020,στις 15-02-2020, προκειμένου να πραγματοποιήσει εκδήλωση στα πλαίσια του εκδηλώσεων του Κυνηγιού 
Κρυμμένου Λουκουμιού 2020 και β) Η μη παραχώρηση του δυτικού αιθρίου του Δημ. Μεγάρου στον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του 3ου Δημ. 
Σχολείου και 3ου Νηπιαγωγείου Ερμούπολης για τις 22 Φεβ. 2020 για αποκριάτικη εκδήλωση.                                                                                                 
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3ο  Έγκριση παραχώρησης χρήσης χώρων για την πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων 
Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η παραχώρηση χρήσης των χώρων για την πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων 22 

4ο Έγκριση συμπλήρωσης της υπ’ αριθ. 514/2019 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα «Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας 
δημοπρασιών, εκποίησης, αγοράς και εκμίσθωσης ακινήτων                          Εγκρίνεται ομόφωνα η συμπλήρωση της υπ’ αριθ. 514/2019 απόφασης 
Δημοτικού Συμβουλίου, με τον ορισμό των κ.κ. Ευαγγ. Χαλκιά και Ν. Σκευοφύλαξ, ως αναπληρωματικά μέλη της ως άνω Επιτροπής 
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5ο Έγκριση πραγματοποίησης αποκριάτικης εκδήλωσης για τα μέλη του ΚΑΠΗ  
Εγκρίνεται ομόφωνα η πραγματοποίηση αποκριάτικης εκδήλωσης για τα μέλη του ΚΑΠΗ στις 20-02-2020    24 

6ο Έγκριση δωρεάν παραχώρησης αίθουσας εντός του δημοτικού κτηρίου της οδού Κ. Μαρούλη & Μαυρομουστάκη 9           
Εγκρίνεται ομόφωνα η δωρεάν παραχώρηση αίθουσας εντός του κτηρίου της οδού Κ. Μαρούλη & Μαυρομουστάκη 9, για τις 23-02-2020                                                                  25 

7ο Έγκριση παραγωγής (με δημιουργικό) οπτικοακουστικού υλικού (video) στο πλαίσιο των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Συριανού 
Καρναβαλιού «Γεώργιος Σουρής» 2020 του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, για την προώθηση και προβολή της Σύρου.                                                          
Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η παραγωγή (με δημιουργικό) οπτικοακουστικού υλικού (video) στο πλαίσιο των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Συριανού 
Καρναβαλιού «Γεώργιος Σουρής» 2020 του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, για την προώθηση και προβολή της Σύρου.                                           
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8ο Έγκριση χορήγησης άδειας κίνησης και στάθμευσης οχημάτων επί πεζοδρόμων Θυμάτων Σπερχειού και Πρωτοπαπαδάκη στην Ερμούπολη                                                                               
Εγκρίνεται ομόφωνα η χορήγηση άδειας κίνησης και στάθμευσης οχημάτων επί πεζοδρόμων Θυμάτων Σπερχειού και Πρωτοπαπαδάκη στην Ερμούπολη, 
από την 03-02-2020, έως και την 10-02-2020.                                                        
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ 
 


